

证券代码: 000031 债券代码: 149189 证券简称:大悦城 债券简称:20大悦01

公告编号: 2021-035

大悦城控股集团股份有限公司 关于"20大悦01"公司债券交易 将实施投资者适当性管理的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

"大悦城控股集团股份有限公司 2020 年面向专业投资者公开发行公司债券 (第一期)(品种一)"(债券简称"20 大悦 01"、债券代码"149189")自 2021 年 5 月 6 日起交易将实施投资者适当性管理。

一、关于公司 2020 年度经营业绩情况

经信永中和会计师事务所(特殊普通合伙)审计,2020 年度公司归属于母公司所有者的净利润为负值。具体内容详见刊登于《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》、《证券日报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)上的《2020 年年度报告》。

二、关于公司债券交易将实施投资者适当性管理安排

公司 2020 年度经审计的归属于上市公司股东的净利润为负值,根据《深圳证券交易所公司债券上市规则》、《深圳证券交易所债券市场投资者适当性管理办法》等相关规定及要求,公司发行的"大悦城控股集团股份有限公司 2020 年面向专业投资者公开发行公司债券(第一期)(品种一)"(债券简称"20 大悦 01"、债券代码"149189"),自 2021年5月6日起,按照《深圳证券交易所债券市场投资者适当性管理办法》的相关规定对上述债券交易实行投资者适当性管理。上述债券实施投资者适当性管理后,仅限专业投资者中的机构投资者可以买入本债券,原持有债券的非专业机构投资者可以选择持有到期或者卖出债券。

专业机构投资者资质条件应当符合《公司债券发行与交易管理办法》和《深圳证券交易所债券市场投资者适当性管理办法》的相关规定。

三、其他相关说明



公司 2020 年年度报告具体详见公司指定的信息披露媒体《中国证券报》、《证券时报》、《上海证券报》、《证券日报》及巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)。公司所有信息均以在上述指定媒体披露的信息为准,敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

大悦城控股集团股份有限公司 董 事 会 二〇二一年四月三十日